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Відомий правознавець Анатолій Семенович Васильєв народився в с. Троїцьке 

Любашівського району Одеської області. Навчався на юридичному факультеті Одеського 

державного(нинінаціонального) університетуімені І.І. Мечникова. 

Як фахівець та організатор науки А.С. Васильєв доклав чимало зусиль в процес ста- 

новлення і розвитку юридичної та економічної освіти і науки в Одеському національ- 

ному університеті імені І.І. Мечникова та в Україні. Кандидатську дисертацію на тему 

«Адміністративнавідповідальність посадових осіб колгоспів» А. С. Васильєв успішно за- 

хистиву 1971 роців Одеськомудержавномууніверситеті імені І. І. Мечникова. У 1989 році 

в Інститутідержави і права ім. В. М. Корецького НАН України Анатолій Семенович захис- 

тив докторськудисертацію на тему«Проблемиорганізаціїта правовогорегулювання про- 

цесу прийняття рішень в управлінні державними підприємствами (об’єднаннями)». 

А.С. Васильєв обіймав посади ректора юридичного інституту Одеського національ- 

ного університету імені І.І. Мечникова (1993–1997 рр.), декана економіко-правового фа- 

культету Одеського національного університету імені І.І. Мечникова (1997–2006 рр.) та 

завідуючого кафедрою адміністративного і господарського права. 

З початку створення юридичного інституту у складі Одеського державного універси- 

тету імені І.І. Мечникова за ініціативою А.С. Васильєва були започатковані не тільки нові 

факультети, але й незвичні на тойчасдляюридичнихвузівкафедри, як, наприклад, адміні- 

стративногоправаі управління, морського імитногоправа, соціальних теорій ікомпарати- 

вістики та інші. У зв’язку з цим велась велика робота по впровадженню нових прогресив- 

них форм іметодівнавчання, інтенсивно готувалисьпедагогічнікадри. 

Докторські і кандидатські дисертації захищались за новаторськими темами і напрям- 

камиунауці, яких вимагалосаме життя. Тільки за останні роки під його науковимкерівни- 

цтвом було підготовлено і захищено 5 докторських і понад 26 кандидатських дисертацій, 

в томучислі й аспірантами-іноземцями із Росії, Італії, Польщі, Йорданії, Китаю та Іраку. 

Яклюдинадієвої та творчоївдачі, Анатолій Семенович Васильєв не тільки плідно пра- 

цював в галузі науки, але й захоплювався журналістикою і літературною творчістю. Ще у 

шкільні роки він почав писати нариси, статті та інші матеріали, які друкувалися в газетах, 

журналах та інших періодичних виданнях. Це юнацьке захоплення літературою залиши- 

лось у Анатолія Семеновича на все життя. 

09 березня 2015 року академік Анатолій Семенович Васильєв пішов з життя. Пам’ять 
про ньогоназавждизбережетьсяунаших серцях. 
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